



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
REITORIA DO IFRS
PRO-REITORIA DE EXTENSAO (REITORIA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 1/2025 - PROEX-REI (11.01.01.06)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Bento Gonçalves-RS, 03 de janeiro de 2025.

**EDITAL COMPLEMENTAR PROEX Nº 17/2024
VINCULADO AO EDITAL PROEX Nº 13/2024- BOLSA DE EXTENSÃO PARA PROGRAMAS
E
PROJETOS NO ÂMBITO DA PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO DO IFRS
RETIFICAÇÃO**

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 174/2024, torna pública a **RETIFICAÇÃO do prazo de vigência do Edital nº 17/2024 - vinculado ao edital Proex nº 13/2024- bolsa de extensão para programas e projetos no âmbito da Pró-reitoria de Extensão (Proex) do IFRS**

Onde se lê:

2.6 A previsão da vigência da bolsa é de 08 julho de 2024 até 31 de dezembro de 2024, podendo os prazos serem adiados ou prorrogados no interesse da instituição

Leia-se:

2.6 A previsão da vigência da bolsa é de 08 julho de 2024 até 31 de dezembro de **2025***, podendo os prazos serem adiados ou prorrogados no interesse da instituição

*Vigência do edital prorrogada para a vaga do Programa Institucional NuMem/IFRS - Ação de Recuperação de Acervos, em atendimento ao interesse da instituição.

(Assinado digitalmente em 03/01/2025 13:57)

MARLOVA BENEDETTI

PRO-REITOR(A)

PROEX-REI (11.01.01.06)

Matrícula: ###788#8

Processo Associado: 23419.002032/2024-19

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **03/01/2025** e o código de verificação: **ec7868fe25**